

暖心图书馆助丽水扬名:好想来丽水! 好生态引网友羡慕:姜子牙在丽水避暑!

仙凡皆愿来! 丽水一天两登热搜榜

□ 记者 刘焯恒

今天早上,喜欢在网上冲浪的市民可能已经注意到了,新浪微博的热搜榜出现了丽水的身影,而且还是2个:#图书馆闭馆日为84岁老农一人开放#、#浙江丽水首次拍到四不像#。截至上午10点,两条热搜累计阅读量达2.5亿,并引发广大微博网友的热议。

7月21日,晚报对热搜上的3.45万㎡的市图书馆为84岁老农一人开放以及莲都峰源省级自然保护区首次拍到“四不像”这两件事进行了报道。

#图书馆闭馆日为84岁老农一人开放#

阅读量1.1亿,截至上午10点。



【报道回顾】

《处州晚报》7月21日一版
3.45万㎡的市图书馆为84岁老农一人开放

7月20日,恰逢周一,是丽水市图书馆的闭馆日。当天,不知道丽水市图书馆周一闭馆的朱贞元老人,早上8点半便早早地来到了图书馆。为了不让老人跑空,图书馆破例为老人开放借阅区域。

【网友热议】

市图书馆的暖心服务以及朱贞元老人对阅读的热爱引发网友纷纷点赞。

微博网友“鲁迅的秋天”:大爷这个年龄了还兴趣盎然地读书,了不起!

微博网友“盼北甜橘”:为老爷爷的精神点赞。

微博网友“桥头人要不要加V”:一百个赞,别说什么规矩,规矩不可常破,但破在了点上,那就是人间美谈。

微博网友“向阳花妮妮nini”:公共服务如此人性化,真的很赞。

微博网友“秃头鸟叔”:灵活变通,才能更好地为人服务。供人阅读,才能更好地实现价值。



#浙江丽水首次拍到四不像#

阅读量1.4亿,截至上午10点。



【报道回顾】

《处州晚报》7月21日五版
莲都峰源省级自然保护区首次拍到“四不像”

7月21日,浙江省林业局通报,在丽水莲都峰源省级自然保护区葑垟湖区域,红外监测相机首次拍到“四不像”——国家Ⅱ级重点保护动物中华鬃羚的清晰影像。

【网友热议】

丽水好生态引得《山海经》中的“神兽”在自然保护区内悠闲散步,网友纷纷为我市优良生态环境点赞。

微博网友“书画时光读书会”:传说中的姜子牙的神兽坐骑?丽水自然环境太好了,姜子牙正在那里避暑。

微博网友“闲闲溪月”:林深时见鹿。

微博网友“ZhONGyi 钟先生”:大学四年在丽水度过,丽水的环境真的让我永生难忘,真的太好了。

微博网友“暗鲨番茄乌梅”:丽水真的是靠生态出圈。



■高温下的坚守系列报道

高温下的“城管蓝”:一身汗水换来一城整洁

03版

女人香专业美容培训

专业面部护理、减肥瘦身、化妆、半永久美妆等
学会为止 安排就业 | 潘老师: 15157891857